

## 傑出系友

編輯／呂瑋修

這次要介紹一下曾就讀雲科大工管系四技大學部的學生，謝祥文協理，目前就職於翔鑫堡集團擔任協理，主要職務內容為愛迪達等大品牌鞋款製造設計，設計端主要分為產品工程設計以及 IE 標準設計流程，除此之外，還包含品牌品質監測、出貨速度流程安排等工作職務。



謝協理畢業於雲科大之後，後至中央、清華就讀，而後前進馬來西亞工作，主要職務內容為導入 ERP 系統、系統開發及優化流程等，之後才回到翔鑫堡集團服務，在這樣的一條職場道路上，謝協理有許多想要給大學部的學生的建議，他覺得在職場中，跨部門溝通能力是非常重要的，常常會需要與不同部門或是不同專業領域的人員打交道，需要一起討論其中產品製造或是效率排程等等的事務，但若不懂其他部門的領域或是做事習慣，就會變得難以協調溝通，所以跨領域溝通能力是職場中須具備的，但也常常會遇到溝通不良的狀況，這時候就需要善用資源，像是找尋對方主管、自身主管或是中間人等，目的就在於可以有效的利用不同領域的方式做溝

通，因此多交朋友也是非常重要的事情。

謝協理覺得，在學校所學的事情是非常重要的基礎能力以及培養問題發現以及解決的能力，除此之外，還可以探索出自身有興趣的方向，進一步培養不同的能力，以朔造一個彈性的解決能力及效率增進，而其中的重要觀念就是要從老闆的角度出發去提出對公司最有利最小成本的方案。

最後，謝協理想給大學生一些建議，像是整合的能力和溝通能力，增進跨部門的交流，還有要懂的觀察產業的動態，可以觀察一個產業五年至十年的發展空間，還有像是多交朋友以及不要怕跨出舒適圈等，主要都希望同學可以勇於嘗試不要害怕踏出自己的領域，謝協理希望可以透過自身職場經驗，讓大家少走一些冤枉路。